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CÂMARA MUNICIPAL ...........................................
Sessão Ordinária de 07 de agosto de 2023
Presidência: Vereador Airton Benedito Domingues de Souza
Vereadores presentes: Airton Benedito Domingues de Souza, Alexandre Aparecido de Godoi, José Adriano de Souza, Lauro Aparecido de Toledo, 
Marcelo José de Faria, Marco Antonio Zanesco, Osvaldo Brolezzi, Thiago Bittencourt Balderi e Tiago de Faria.

EXPEDIENTE:
Ata das Sessões Ordinária e Extraordinária de 17 de julho de 2023. Deliberação do Plenário: Aprovada por unanimidade.

Expediente encaminhado pelo senhor Prefeito Municipal
Ofício n.º 191/2023-GAB: encaminha resposta à solicitação de informações da Presidência desta Casa acerca dos repasses orçamentários 
realizados nos exercícios de 2022 e 2023 ao Conselho Tutelar, especialmente sobre a estrutura física e manutenção de pessoal. Deliberação da 
Presidência: Para conhecimento dos senhores Vereadores e posteriormente arquive-se;
Ofício n.º 192/2023-GAB: encaminha resposta ao Pedido de Informação n.º 14/2023, da Comissão Permanente de Justiça e Redação, acerca 
do Projeto de Lei n.º 62/2023 que “institui no município de Socorro o Sistema de Auxílio para Tratamento Fora do Domicílio – TFD e dá outras 
providências”. Deliberação da Presidência: Encaminhe-se à Comissão Permanente de Justiça e Redação para apreciação;
Ofício n.º 193/2023-GAB: encaminha o balancete financeiro da Prefeitura Municipal referente ao mês de junho de 2023.  Deliberação da Presidên-
cia: Encaminhe-se o balancete à Comissão Permanente de Finanças e Orçamento para apreciação e elaboração de pareceres;
Ofício n.º 194/2023-GAB: encaminha cópia da Ata de Reunião do Conselho Municipal do Plano Diretor acerca do Projeto de Lei Complementar 
nº 06/2023. Deliberação da Presidência: Encaminhe-se à Comissão de Justiça e Redação;
Ofício n.º 200/2023-GAB: encaminha o Projeto de Lei Complementar que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a outorgar por meio de 
Concessão de Uso, imóvel público conforme especifica”. Deliberação da Presidência: Encaminhe-se o Projeto para leitura;
Ofício n.º 201/2023-GAB: solicitando a retirada do Projeto de Lei n.º 104/2022 que dispõe sobre a Política Municipal de Turismo e dá outras 
providências. Deliberação da Presidência: Atenda-se o solicitado.

Expediente encaminhado por diversos
Ofício n.º 075/2023-CT do Conselho Tutelar: encaminha planilha de dados estatísticos dos atendimentos realizados no segundo trimestre de 
2023. Deliberação da Presidência: Para conhecimento dos senhores Vereadores e posteriormente arquive-se;
Ofício n.º 234/2023/GABPRM1-MJF do Ministério Público Federal – Procuradoria da República no município de Varginha/MG: 
comunica o arquivamento do Requerimento n.º 275/2023, de autoria conjunta dos Vereadores Tiago de Faria, Airton Benedito Domingues de 
Souza, Alexandre Aparecido de Godoi, José Adriano de Souza, Lauro Aparecido de Toledo, Marco Antonio Zanesco e Osvaldo Brolezzi, acerca da 
poluição no Rio do Peixe em razão da existência de diversas investigações em andamento sobre o mesmo fato. Deliberação da Presidência: Para 
conhecimento dos senhores Vereadores e posteriormente arquive-se;
Convite do Presidente da Executiva Nacional do Partido Social Democrático – PSD: convida para ato de filiação do Deputado Federal 
Campos Machado, em 18 de agosto de 2023, às 19h em São Paulo. Deliberação da Presidência: Para conhecimento dos senhores Vereadores e 
posteriormente arquive-se;
Email da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo: encaminha manifestação de congratulação do Deputado Estadual Sebastião Santos 
ao município de Socorro pela passagem de seu aniversário de fundação. Deliberação da Presidência: Para conhecimento dos senhores Vereadores:
Email do Gabinete da Deputada Estadual Leci Brandão: encaminha resposta ao Requerimento n.º 222/2023 desta Casa, informando que foi 
solicitado ao Governador do Estado de São Paulo a destinação de R$ 200.000,00, a título de verba de custeio, em favor do Hospital Dr. Renato Silva.  
Deliberação da Presidência: Para conhecimento dos senhores Vereadores;
Ofício n.º 531/2023 do DER/SP: encaminha resposta ao Requerimento n.º 278/2023 de autoria do Vereador José Adriano de Souza, informando 
a correção do problema apresentado nas proximidades da Vila Palmira. Deliberação da Presidência: Para conhecimento dos senhores Vereadores;
Email do DER/SP: encaminha resposta ao Requerimento n.º 321/2023 do Vereador Marco Antonio Zanesco, informando que a placa indicativa do 
bairro do Livramento será confeccionada e instalada em breve.   Deliberação da Presidência: Para conhecimento dos senhores Vereadores.

Ofício encaminhado pela Câmara Municipal
Ofício n.º 08/2023-DAF: encaminha o Balancete Financeiro referente ao mês de julho/2023. Deliberação da Presidência: Encaminhe-se o balancete 
à Comissão de Finanças e Orçamento para parecer.

Matérias do Expediente:
Projeto de Lei Complementar n.º 08/2023 do senhor Prefeito: autoriza o Poder Executivo Municipal a outorgar por meio de Concessão de 
Uso, imóvel público conforme especifica. Deliberação da Presidência: Encaminhe-se à Comissão Permanente de Justiça e Redação para apreciação 
e elaboração de pareceres;
Projeto de Lei n.º 88/2023 do Vereador Tiago de Faria: denomina logradouro público como Estrada Municipal Ivo Minozzi. Deliberação da 
Presidência: Encaminhe-se à Comissão Permanente de Justiça e Redação para apreciação e elaboração de pareceres;
Projeto de Lei n.º 89/2023 do Vereador Tiago de Faria:  denomina logradouro público como Estrada Municipal Luigi Zanesco. Deliberação da 
Presidência: Encaminhe-se à Comissão Permanente de Justiça e Redação para apreciação e elaboração de pareceres;
Projeto de Lei n.º 90/2023 do Vereador José Adriano de Souza: denomina logradouro público como Travessa Aristide Felippim.  Deliberação 
da Presidência: Encaminhe-se à Comissão Permanente de Justiça e Redação para apreciação e elaboração de parecer;
Projeto de Lei n.º 91/2023 do Vereador Tiago de Faria: denomina logradouro público como Travessa Araucária.  Deliberação da Presidência: 
Encaminhe-se à Comissão Permanente de Justiça e Redação para apreciação e elaboração de parecer;
 Projeto de Lei n.º 92/2023 do Vereador Osvaldo Brolezzi: denomina logradouro público como Travessa Maria Aparecida Rodrigues.  
Deliberação da Presidência: Encaminhe-se à Comissão Permanente de Justiça e Redação para apreciação e elaboração de parecer;
Projeto de Lei n.º 93/2023 do Vereador Marcelo José de Faria: denomina logradouro público como Travessa Santina Tonelli de Moraes. 
Deliberação da Presidência: Encaminhe-se à Comissão Permanente de Justiça e Redação para apreciação e elaboração de parecer;
Projeto de Lei n.º 94/2023 do Vereador Lauro Aparecido de Toledo: denomina logradouro público como Travessa São Carlos. Deliberação 
da Presidência: Encaminhe-se à Comissão Permanente de Justiça e Redação para apreciação e elaboração de parecer;
Projeto de Lei n.º 95/2023 do Vereador Airton Benedito Domingues de Souza: denomina logradouro público como Praça Altieris 
Barbiero. Deliberação da Presidência: Encaminhe-se à Comissão Permanente de Justiça e Redação para apreciação e elaboração de parecer;
Projeto de Lei n.º 96/2023 do Vereador Airton Benedito Domingues de Souza: denomina logradouro público como Praça José Domingues 
de Souza. Deliberação da Presidência: Encaminhe-se à Comissão Permanente de Justiça e Redação para apreciação e elaboração de parecer;
Projeto de Lei n.º 97/2023 do Vereador Airton Benedito Domingues de Souza: denomina logradouro público como Travessa Reginaldo 
Evandro Ramalho. Deliberação da Presidência: Encaminhe-se à Comissão Permanente de Justiça e Redação para apreciação e elaboração de parecer;
Projeto de Lei n.º 98/2023 do Vereador Alexandre Aparecido de Godoi: dispõe sobre a regulamentação do escoamento de águas pluviais 
nas estradas rurais do município de Socorro e dá outras providências. Deliberação da Presidência: Encaminhe-se à Comissão Permanente de Justiça 
e Redação e à Comissão Permanente para apreciação e elaboração de parecer;
Emenda n.º 18 da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 67/2023: suprime a alínea “m” inciso I do art. 3º e altera o art. 
21 do Projeto de Lei nº 67/2023, que dispõe sobre a Política Municipal de Turismo e dá outras providências. Deliberação da Presidência: Para 
conhecimento dos senhores Vereadores. Encaminhe-se à Ordem do Dia para discussão e votação;
Projeto de Resolução n.º 02/2023 da Mesa Diretora: dá nova redação ao art. 130 do Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância de 
Socorro. Deliberação da Presidência: Encaminhe-se à Mesa Diretora para apreciação e elaboração de parecer;
Projeto de Resolução n.º 05/2023 do Vereador Airton Benedito Domingues de Souza: institui o título ‘Mulher de Excelência – Conceição 
Fontana’ a ser outorgado pela Câmara Municipal da Estância de Socorro e dá outras providências. Deliberação da Presidência: Encaminhe-se à 
Comissão Permanente de Justiça e Redação para apreciação e elaboração de parecer;
Pedido de Informação n.º 35/2023 do Vereador José Adriano de Souza: solicita informação sobre o Convênio da Prefeitura com a Zona 
Azul. Deliberação da Presidência: Encaminhe-se ao senhor Prefeito o presente expediente;
Pedido de Informação n.º 36/2023 do Vereador Marcelo José de Faria: solicita informações sobre a Lei N.º 4065/2017, que dispõe sobre 
a proibição da queima, soltura e manuseio de fogos de artifício e artefatos pirotécnicos com estouro no município. Deliberação da Presidência: 
Encaminhe-se ao senhor Prefeito o presente expediente;
Requerimento do vereador Marcelo José de Faria: nº 335/2023, requer que seja constado em ata um Voto de Congratulação ao Fly-
in Socorro pela iniciativa de efetuarem o 2º Encontro de Aeronaves de Socorro nos dias 15 e 16 de julho de 2023, com diversas atrações, no 
Aeródromo das Estâncias Coronel Aviador Ângelo da Silva Pinto – Angelito, Aeroporto Municipal de Socorro, contribuindo, desta forma, para o 
engajamento dos munícipes e turistas com o trabalho desenvolvido pela aviação do Aeroclube de Socorro. Deliberação do Plenário: aprovado por 
unanimidade;
Requerimento do vereador Osvaldo Brolezzi: nº 336/2023, requer que seja oficiado à Companhia de Saneamento Básico do Estado de São 
Paulo – SABESP, a fim de que a mesma tome providências quanto à instalação de rede de abastecimento de água na Rua José Saragiotto, no município 
de Socorro. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Requerimento do vereador Osvaldo Brolezzi: nº 337/2023, requer que seja oficiado à Companhia de Saneamento Básico do Estado de São 
Paulo – SABESP, a fim de que a mesma tome providências quanto à instalação de rede de abastecimento de água, coleta e tratamento de esgoto na 
Estrada Vicinal José Maria Franco de Godoy, no município de Socorro. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Requerimento do vereador Osvaldo Brolezzi: nº 338/2023, requer que seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Luiz Felipe 
Baleia Tenuto Rossi para interceder junto ao Presidente da República para a aquisição de recursos com o objetivo de efetuar a pavimentação asfáltica 
da Estrada que liga o Bairro Visconde de Soutelo, na cidade de Socorro/SP, ao Distrito Mostardas, na cidade de Monte Alegre do Sul/SP. Deliberação 
do Plenário: aprovado por unanimidade;
Requerimento do vereador Osvaldo Brolezzi: nº 339/2023, requer que seja oficiada a Excelentíssima Ministra de Estado do Planejamento 
e Orçamento Simone Nassar Tebet, para a aquisição de recursos com o objetivo de efetuar a pavimentação asfáltica da Estrada que liga o Bairro 
Visconde de Soutelo, na cidade de Socorro/SP, ao Distrito Mostardas, na cidade de Monte Alegre do Sul/SP. Deliberação do Plenário: aprovado por 
unanimidade;
Requerimento dos vereadores José Adriano de Souza, Airton Benedito Domingues de Souza, Alexandre Aparecido de Godoi, 
Lauro Aparecido de Toledo, Marco Antonio Zanesco, Osvaldo Brolezzi e Tiago de Faria: nº 340/2023, requer que seja oficiado o 
Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Baleia Rossi, solicitando a apresentação de Emenda Parlamentar com o objetivo de destinar o montante 
de R$ 75.000,00 (setenta e cinco mil reais) para a Comunidade Terapêutica NEFTAI do Município de Socorro/SP. Deliberação do Plenário: aprovado 
por unanimidade;
Requerimento dos vereadores José Adriano de Souza, Airton Benedito Domingues de Souza, Alexandre Aparecido de Godoi, 
Lauro Aparecido de Toledo, Marco Antonio Zanesco, Osvaldo Brolezzi e Tiago de Faria:  nº 341/2023, requer que seja oficiado ao 
Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual André do Prado, solicitando a apresentação de Emenda Parlamentar com o objetivo de destinar recursos 
financeiros para a aquisição de um caminhão basculante, para o Município de Socorro. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Requerimento dos vereadores José Adriano de Souza, Airton Benedito Domingues de Souza, Alexandre Aparecido de Godoi, 
Lauro Aparecido de Toledo, Marco Antonio Zanesco, Osvaldo Brolezzi e Tiago de Faria: nº 342/2023, requer que seja oficiado ao 
Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual Edmir Chedid, solicitando a apresentação de Emenda Parlamentar com o objetivo de destinar recursos 
financeiros para a aquisição de um caminhão basculante, para o Município de Socorro. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Requerimento do vereador Airton Benedito Domingues de Souza: nº 343/2023, retirada do Projeto de Resolução nº 04/2023, que institui 
o título ‘Mulher de Excelência – Conceição Fontana’ a ser outorgado pela Câmara Municipal da Estância de Socorro e dá outras providências e do 
Projeto de Lei nº 77/2023, que denomina Travessa Reginaldo Evandro Ramalho. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Requerimento do vereador Thiago Bittencourt Balderi: nº 344/2023, requer que seja constado em ata Voto de Congratulação a Marcel 
Marcon Rovesta pela 2ª ExpoMerkel, realizada nos dias 26 e 27 de julho de 2023, no Villa Society. Evento como este agrega positivamente a sociedade 
e o agronegócio de Socorro e região, com caráter institucional no formato feira de negócios, proporcionado conexão entre toda a cadeia do 
agronegócio. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Requerimento do vereador Marcelo José de Faria: nº 345/2023, requer a retirada do Projeto de Lei nº 24/2023, de minha autoria, que 
institui o título ‘Institui o Programa Municipal de Vigilância e Monitoramento da Rede Municipal de Ensino’ a ser outorgado pela Câmara Municipal 
da Estância de Socorro e dá outras providências. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Requerimento do vereador Alexandre Aparecido de Godoi: nº 346/2023: requer que seja oficiada a Santa Casa de Socorro – Hospital Dr. 
Renato Silva solicitando os seguintes esclarecimentos: por que os pacientes do Pronto Atendimento não são medicados, no próprio Hospital, após a 
prescrição médica ao final da consulta? Por qual motivo é cobrada a taxa de R$20,00 para aplicação de medicação injetável em paciente do Pronto 
Atendimento, que recebeu referida prescrição médica, e comprou o medicamento em farmácia? Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Requerimento do vereador Alexandre Aparecido de Godoi: nº 347/2023, requer que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Deputado 
Federal Paulo Adriano Lopes Lucinda Telhada – Coronel Telhada, para que interceda junto à Secretaria de Segurança Pública, solicitando os bons 
préstimos deste no sentido de disponibilizar uma nova viatura ou verbas para a compra da mesma, para a Guarda Municipal do município de 
Socorro/SP. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Requerimento do vereador Alexandre Aparecido de Godoi: nº 348/2023, requer que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Deputado 
Estadual Rafael Henrique Cano Telhada– Capitão Telhada, para que interceda junto à Secretaria de Segurança Pública, solicitando os bons préstimos 
deste no sentido de disponibilizar uma nova viatura ou verbas para a compra da mesma, para a Guarda Municipal do município de Socorro/SP. 
Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Requerimento do vereador Alexandre Aparecido de Godoi:  nº 349/2023, requer que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Deputado 
Federal Paulo Adriano Lopes Lucinda Telhada – Coronel Telhada, solicitando a apresentação de Emenda Parlamentar com o objetivo de destinar 
o montante de R$ 100.000,00 (Cem Mil Reais) para a Secretaria de Segurança do Cidadão para aquisição de equipamentos para a Guarda Civil 
Municipal de Socorro. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Requerimento do vereador Alexandre Aparecido de Godoi:  nº 350/2023, requer que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Deputado 
Estadual Rafael Henrique Cano Telhada– Capitão Telhada, solicitando a apresentação de Emenda Parlamentar com o objetivo de destinar o montante 
de R$ 100.000,00 (Cem Mil Reais) para a Secretaria de Segurança do Cidadão para aquisição de equipamentos para a Guarda Civil Municipal de 
Socorro. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Requerimento do vereador Alexandre Aparecido de Godoi: nº 351/2023, requer que seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Deputado 
Estadual André do Prado, solicitando a apresentação de Emenda Parlamentar com o objetivo de destinar recursos financeiros para a aquisição de 
um caminhão de coleta seletiva (conforme imagem em anexo), para o município de Socorro. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Requerimento do vereador Alexandre Aparecido de Godoi: nº 352/2023, requer que seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Deputado 
Federal Marcio Alvino, solicitando a apresentação de Emenda Parlamentar com o objetivo de destinar recursos financeiros para a APAE (Associação 
de Pais e Amigos dos Excepcionais) do município de Socorro. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Requerimento de autoria conjunta dos vereadores: nº 353/2023, requer que seja constado em Ata um Voto de Profundo Pesar pelos 
falecimentos de: Irineu Bueno; Jonas Lopes Barreto; Benvinda de Moraes Tonelli; Antonio de Paula Domingues; Frederico Pires de Souza; Tacildo 
Pereira de Araújo; Eliezer Faria; José Ricardo de Alcantara; Antonio Domingues de Godoy; Lazaro Romeu Coghi; Antonio Barreu; José Carlos de 
Souza Pinto; Antonio Gasques; Antonio de Oliveira; Alvaro José de Souza; Laurizia Gaspere; Lazara Aparecida Mariano de Faria; Maria Cleusa Divino 
Vasconcelos; Agenor Fruchi; Benedito Aparecido de Mattos; Antonio Bernardi de Oliveira. Deliberação da Presidência: atenda-se;
Indicações do vereador José Adriano de Souza ao senhor Prefeito: nº 375/2023, indica que determine ao departamento competente para 
que seja realizado o recapeamento asfáltico ou operação tapa-buracos na Rua José Cardoso de Godoi, no Centro; nº 391/2023, indica que determine 
ao departamento competente para que seja realizada a reconstrução da passarela do Bairro Camanducaia do Meio, conhecida como “Laranjal”; nº 
392/2023, indica que determine ao departamento competente para que seja realizada a manutenção de uma ponte no Bairro Camanducaia do 
Meio, conforme especifica; nº 393/2023, indica que determine ao departamento competente para que seja realizado o recapeamento asfáltico ou 
operação tapa-buracos na Rua Angelina Alves de Jesus, no Jardim Jussara; nº 394/2023, indica que determine ao departamento competente para que 
seja realizado o recapeamento asfáltico ou operação tapa-buracos na Rua André Luiz Batista, no Jardim Nossa Senhora Aparecida;  nº 399/2023, 
indica que determine ao departamento competente para que seja realizada a limpeza dos bueiros das Ruas: Treze de Maio e Campos Sales, no 
Centro do Município de Socorro/SP e seja feito estudo para a instalação de dispositivo contra o mau cheiro nas bocas de lobo destas vias; nº 
400/2023, indica que determine ao departamento competente para que seja realizada a lavagem das seguintes vias para um melhor bem estar dos 
munícipes e para a recepção dos turistas nas Festas do mês de agosto de nossa cidade: Avenida XV de Agosto até Avenida XV de Novembro; Rua 
Capitão Joaquim de Souza Pinto até a Rua João Leonardeli; Rua Antonio de Marco Filho; e Rua Andrelino de Souza Pinto; nº 401/2023, indica que 
determine ao departamento competente para que seja feita a recuperação, com nivelamento, encascalhamento e roçagem das seguintes Estradas 
do Bairro Sertãozinho: dos Cordoba e dos Belinati; nº 402/2023, indica que junto ao departamento competente sejam tomadas as providências 
necessárias com relação à instalação de iluminação pública na Rua Santa Tereza, no Bairro do Oratório; nº 417/2023, indica que determine ao 
departamento competente que realize a manutenção das manilhas para um melhor escoamento de água pluvial na Rua Pitangueiras, no Bairro 
Saltinho; nº 418/2023, indica que determine ao departamento competente que realize o nivelamento, encascalhamento e roçagem da vegetação 

as margens das seguintes Estradas Municipais: do Bairro dos Cardosos; Arthur Dissei e José Benedicto de Faria (SCR-451); nº 419/2023, indica 
que determine ao departamento competente para que realize a limpeza do ribeirão que se estende por todo o Bairro Santa Cruz, especialmente 
no trecho entre o cruzamento com a Rua Minas Gerais até o final da Avenida São Paulo;  nº 420/2023, indica que determine ao departamento 
competente que realize os estudos necessários para a manutenção de duas pontes localizadas no Bairro Lavras de Cima, sendo uma próxima ao 
Sítio da Família Bertolette e outra próxima do Sítio da Família Moreira; Inº 421/2023, indica que determine ao departamento competente para que 
seja realizado o recapeamento asfáltico ou operação tapa-buracos na Rua Valentin Marconi, no Loteamento San Remo; 
Indicações do vereador Osvaldo Brolezzi ao senhor Prefeito: nº 376/2023, indica que adote as medidas que se fizerem necessárias junto 
aos órgãos competentes para que sejam instalados três braços de luz de LED na Rua Julio Bayardi, via pública localizada no Bairro dos Nogueiras; 
nº 377/2023, indica que realize estudos junto à Secretaria de Cultura para que a Prefeitura Municipal possa voltar a organizar e realizar o “Festival 
Talentos Sertanejos” ainda este ano; nº 378/2023, indica que realize estudos junto à Secretaria de Esportes a fim de que a Prefeitura Municipal 
possa voltar a organizar e realizar o “Campeonato Socorrense de Truco, Bocha e Malha” ainda este ano; nº 379/2023, indica que determine ao 
departamento competente a realização de estudos quanto à possibilidade de instalar área de lazer com equipamentos de academia ao ar livre 
no Residencial Palma Real; nº 380/2023, indica que adote as medidas que se fizerem necessárias junto aos órgãos competentes para que sejam 
instalados quatro pontos de iluminação pública na Rua do Marfim, no Bairro dos Rubins; nº 381/2023, indica que adote as medidas que se fizerem 
necessárias junto aos órgãos competentes para que sejam instalados cinco pontos de iluminação pública na Rua Gabiroba, no Bairro dos Rubins; nº 
382/2023, indica para que determine ao Departamento de Trânsito, que realize melhorias na sinalização horizontal e vertical, em frente ao Serviço 
de Atendimento Móvel de Emergência (SAMU), instalando placas indicativas de “Saída de Emergência” e sinalização horizontal no solo; nº 383/2023, 
indica que determine ao departamento competente que realize o nivelamento, encascalhamento e roçagem da vegetação as margens das seguintes 
Estradas Municipais: • Estrada Municipal que liga o Bairro Barrocão ao Bairro Sertãozinho; e • Estrada Vicinal que liga o Bairro da Labrinha ao Bairro 
Barão de Ibitinga; nº 384/2023, indica que determine ao departamento competente para que realize os estudos necessários para implantação de 
linhas de ônibus, no Bairro dos Nogueiras, através das Linhas do Bairro Jardim Santa Cruz; nº 403/2023, indica que determine ao departamento 
competente que realize o nivelamento e o encascalhamento da Rua Sergipe, localizada no Jardim Santa Cruz; e Próxima ao cruzamento da Igreja 
do Bairro Visconde de Soutelo;  nº 407/2023, indica que determine ao departamento competente para que realize a instalação de seis braços de 
iluminação pública no trecho que compreende o início da Estrada Luiz Corozolla; nº 408/2023, indica que determine ao departamento competente 
que realize o nivelamento, encascalhamento e a roçagem da vegetação às margens da Estrada do lugarejo denominado “Cardosinho” localizado no 
Bairro da Chave;
Indicação dos vereadores Osvaldo Brolezzi e Airton Benedito Domingues de Souza ao senhor Prefeito: nº 404/2023, indica que 
determine ao departamento competente para que realize a instalação de lombadas nas proximidades dos seguintes pontos da Estrada Vicinal que 
liga Socorro a Monte Alegre do Sul (sentido Socorro/Monte Alegre do Sul): Campo de Futebol; saída para o Bairro Pedra Branca; Escola Visconde de 
Soutelo; estabelecimento do Sr. Raimundo; e cruzamento da Igreja do Bairro Visconde de Soutelo;
Indicações do vereador Tiago de Faria ao senhor Prefeito: nº 385/2023, indica que determine ao departamento competente a realização 
de estudos necessários para a manutenção da segunda ponte localizada no início da Estrada Municipal Honorato Domingues de Faria, sentido 
Centro/Bairro, e a troca do tubo de passagem de água; nº 386/2023, indica que determine ao departamento competente a realização de estudos 
necessários para a canalização da água corrente, localizada às margens do início da Estrada Municipal Honorato Domingues de Faria, sentido 
centro/bairro; nº 387/2023, indica que determine ao departamento competente a realização de estudos necessários para a construção de uma 
área de lazer com campo de futebol e playground na entrada do Residencial Portal Colonial; nº 388/2023, indica que determine ao departamento 
competente a realização de estudos necessários para a construção de uma rotatória na Estrada Municipal dos Nogueiras, conforme especifica, bem 
como a instalação das sinalizações verticais e a pintura das sinalizações horizontais necessárias neste local; nº 389/2023, indica que determine ao 
departamento competente a realização de estudos necessários para a instalação de uma lombada no Residencial Portal Colonial; nº 390/2023, 
indica que determine ao departamento competente para que estude a possibilidade de instalar um ponto de ônibus com assento e cobertura, na 
Rua Antônio Pereira Pinto, próximo à esquina com a Rua José Batista P. Araújo;  nº 405/2023, indica que determine ao departamento competente 
que realize o recapeamento asfáltico ou operação tapa-buracos das Ruas do Residencial Portal Colonial, e o reparo em dois pontos específico 
em que o asfalto afundou: em frente à “casinha” da SABESP e na entrada do Residencial, próximo ao canteiro central;  nº 406/2023, indica que 
determine ao departamento competente que providencie a limpeza e manutenção da área verde localizada no Residencial Portal Colonial, com 
a roçagem da vegetação e a poda das árvores;  nº 424/2023, indica que determine ao departamento competente que realize o recapeamento 
asfáltico ou operação tapa-buracos da Estrada Municipal dos Pereiras, em especial o trecho do seu início;  nº 425/2023, indica que determine ao 
departamento competente, que estude a possibilidade de instalação de um ponto de ônibus com cobertura às margens da Estrada Municipal do 
Bairro do Belém; nº 426/2023, indica que determine ao departamento competente para que seja instalada lombofaixa próximo ao ponto de parada 
de ônibus escolares, no Bairro do Belém;
Indicações do vereador Alexandre Aparecido de Godoi ao senhor Prefeito: nº 395/2023, indica que determine ao departamento 
competente que realize a poda de árvores no Jardim Santa Helena;  nº 411/2023, indica que determine ao departamento competente que realize 
o nivelamento, encascalhamento e a roçagem da vegetação às margens da Rua João Vaz de Lima localizada no Bairro dos Nogueiras; nº 422/2023, 
indica que determine ao departamento competente que realize a pavimentação asfáltica da Rua Ana Franco Cardoso, no Bairro dos Cubas;  nº 
423/2023, indica que adote as medidas que se fizerem necessárias junto aos órgãos competentes para que sejam instalados pontos de iluminação 
pública, preferencialmente por lâmpadas de LED, na Rua Ana Franco Cardoso, no Bairro dos Cubas. 
Indicações do vereador Marco Antonio Zanesco ao senhor Prefeito: nº 396/2023, indica que determine ao departamento competente 
que seja realizado o recapeamento asfáltico ou operação tapa-buracos na Rua Pedro Domingos Rissato, no Bairro Abadia; nº 397/2023, indica que 
determine ao departamento competente que seja realizada a pintura de sinalização horizontal viária: faixas para travessia de pedestres nas seguintes 
ruas do Jardim Nossa Senhora Aparecida: Elias Miguel Jacob; João Zanesco; Fortunato Vieira de Toledo; e Padre Silvio Volpicelli;  nº 409/2023, indica 
que determine ao departamento competente para que realize a poda da árvore embaixo da ponte da Rua Sebastião Teixeira Paiva, no Centro;  nº 
410/2023, indica que determine ao departamento competente para que realize a limpeza, roçagem e a poda das árvores das margens do córrego 
que passa paralelamente à Rua José Pereto, no Centro; 
Indicação do vereador Thiago Bittencourt Balderi ao senhor Prefeito: nº 398/2023, indica que determine ao departamento competente 
a tomada de medidas necessárias para tampar com grade o bueiro que foi construído durante a pavimentação asfáltica das seguintes vias: Avenida 
das Estrelas e Rua Winner Tenis, no Bairro Lavras de Baixo; 
Indicação do vereador Marcelo José de Faria ao senhor Prefeito: nº 412/2023, indica que estude a possibilidade de criar no Parque da 
Cidade um espaço de lazer exclusivo para cães intitulado “PraCão”, onde os cães contam com brinquedos específicos, como manilhas, labirintos 
com estacas de madeira, pneus e obstáculos; 
Indicações do vereador Lauro Aparecido de Toledo ao senhor Prefeito: nº 413/2023, indica que determine ao departamento competente 
para que seja realizado o recapeamento asfáltico ou operação tapa-buracos na Rua Maestro Francisco Costa, no Parque Barbosa; nº 414/2023, indica 
que determine ao departamento competente que estude a possibilidade de criar cinco vagas para estacionamento de motocicletas na Rua Barão de 
Ibitinga - nas proximidades do número 258; nº 415/2023, indica que determine ao departamento competente para que realize a instalação de uma 
lombada na Rua Philomena Bafero Conti, próximo ao número 226;  nº 416/2023, indica que determine ao departamento competente para que seja 
realizado o recapeamento asfáltico ou operação tapa-buracos no cruzamento da Rua Professora Abigail Silva Salvador com a Rua Valentim Cesar Tafner.
Deliberação do Presidente: Determino o devido encaminhamento das proposituras.

ORDEM DO DIA
Em segunda discussão e votação

Projeto de Lei nº 63/2023 do senhor Prefeito: institui a Imprensa Oficial Eletrônica do Município de Socorro, e dá outras providências. Delibe-
ração do Plenário: aprovado por unanimidade;
Projeto de Lei nº 65/2023 do vereador Thiago Bittencourt Balderi: dispõe sobre critérios quanto ao nível de ruído emitido por motocicle-
tas a serem observados pelos contratantes ou empregadores dos serviços prestados por motoboy e motogirl no Município de Socorro. Deliberação 
do Plenário: aprovado por unanimidade;
Projeto de Lei nº 66/2023 do vereador Airton Benedito Domingues de Souza: denomina logradouro público como Rua Sebastiana Bar-
boza Granconato. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Projeto de Lei nº 68/2023 do senhor Prefeito: dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Desenvolvimento Econômico e dá outras 
providências. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Projeto de Lei nº 70/2023 do vereador Lauro Aparecido de Toledo: estabelece benefícios aos doadores de sangue e/ou medula óssea no 
município de Socorro e dá outras providências. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade.

Em única discussão e votação 
 Emenda nº 18/2023 da Comissão de Justiça e Redação: suprime a alínea “m” inciso I do art. 3º e altera o art. 21 do Projeto de Lei nº 67/2023, 
que dispõe sobre a Política Municipal de Turismo e dá outras providências. Deliberação do Plenário: aprovada por unanimidade.

Em primeira discussão e votação
Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 51/2023 de autoria conjunta dos vereadores: altera redação do §2.º do art. 9.º, que dispõe sobre 
número de Vereadores. Deliberação do Plenário: aprovado por 2/3 dos vereadores;
Projeto de Lei nº 51/2023 do vereador Alexandre Aparecido de Godoi: assegura na rede pública de saúde do Município de Socorro, diretrizes 
para a implementação de equipamento que permite localizar e visualizar veias em pacientes, denominado ‘scanner de veias’, e dá outras providências. 
Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Projeto de Lei nº 67/2023 do senhor Prefeito: dispõe sobre a política municipal de turismo e dá outras providências. Deliberação do Plenário: 
aprovado por unanimidade;
 Projeto de Lei nº 73/2023 do vereador Airton Benedito Domingues de Souza: denomina logradouro público como Rua Álvaro Ghette 
Teixeira. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;

Projeto de Lei nº 74/2023 do vereador Airton Benedito Domingues de Souza: denomina logradouro público como Travessa São Thomas 
More. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Projeto de Lei nº 75/2023 do senhor Prefeito: autoriza a celebração de Termo de Convênio entre o Município de Socorro/SP e Itaú Unibanco 
S.A. visando a concessão de empréstimo aos seus servidores com pagamento mediante consignação em folha de pagamento. Deliberação do Ple-
nário: aprovado por unanimidade;
Projeto de Lei nº 76/2023 do vereador Airton Benedito Domingues de Souza: denomina logradouro público como Travessa Dra. Cacilda 
Ferreira dos Santos. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Projeto de Lei nº 78/2023 do vereador Airton Benedito Domingues de Souza: denomina logradouro público como Travessa Flora Rama-
lho. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Projeto de Lei nº 79/2023 do vereador Airton Benedito Domingues de Souza: denomina logradouro público como Estrada Municipal 
Benedicto Ramalho. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Projeto de Lei nº 80/2023 do vereador Tiago de Faria: denomina logradouro público como Estrada Municipal Angelo Zanesco. Deliberação 
do Plenário: aprovado por unanimidade;
Projeto de Lei nº 81/2023 do vereador Airton Benedito Domingues de Souza: denomina logradouro público como Travessa São Brás. 
Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Projeto de Lei nº 82/2023 do vereador Alexandre Aparecido de Godoi: denomina logradouro público como Travessa Araçás. Deliberação 
do Plenário: aprovado por unanimidade;
Projeto de Lei nº 83/2023 do vereador Alexandre Aparecido de Godoi: denomina logradouro público como Travessa das Mangueiras. 
Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Projeto de Lei nº 84/2023 do vereador Marco Antonio Zanesco:, denomina o ESF Central Conceição Aparecida. Deliberação do Plenário: 
aprovado por unanimidade;
Projeto de Lei nº 85/2023 do vereador Tiago de Faria: denomina logradouro público como Estrada Municipal José Ferrari – ‘Juca Ferrari’. 
Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
 Projeto de Lei nº 86/2023 do vereador Alexandre Aparecido de Godoi: denomina logradouro público como Estrada Municipal Helena de 
Moraes Lima. Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade;
Projeto de Lei nº 87/2023 do vereador Alexandre Aparecido de Godoi: denomina logradouro público como Travessa Ivan Alves de Souza. 
Deliberação do Plenário: aprovado por unanimidade.

Edital de Convocação de Audiência Pública
para apresentação do Projeto de Lei Complementar nº 06/2023, que acrescenta área na Zona de Expansão Urbana descrita no Anexo II da Lei 
Complementar nº 109 de 05/10/2006.

O Presidente da Câmara Municipal da Estância de Socorro, Estado de São Paulo, vereador Airton Benedito Domingues de Souza, usando de suas 
atribuições regimentais e legais, torna pública a realização de Audiência Pública pela Comissão de Justiça e Redação, nos termos dos arts. 74, ‘IV’ e 
292 do Regimento Interno desta Casa, na seguinte conformidade:

1. OBJETIVO
Audiência Pública para apresentação do Projeto de Lei Complementar nº 06/2023, do vereador Airton Benedito Domingues de Souza, que 
acrescenta área na Zona de Expansão Urbana descrita no Anexo II da Lei Complementar nº 109 de 05/10/2006.

2. DATA, LOCAL E HORÁRIO 
A Audiência Pública será realizada no dia 22 de agosto de 2023, terça-feira, às 19h, na Sala de Sessões “Marcelino Pinto Teixeira”, no edifício da 
Câmara Municipal, à Rua XV de Novembro n.º 18, Centro, Socorro/SP;

3. DOCUMENTOS 
O material de apoio estará disponível no site da Câmara Municipal a partir de 11 de agosto de 2023 (íntegra do Projeto de Lei Complementar nº 
06/2023 e formulário eletrônico para manifestação);

4. FORMA DE PARTICIPAÇÃO  
a) A participação de entidades, associações e instituições, bem como para qualquer cidadão, será feita através de formulário eletrônico 
disponibilizado no site da Câmara Municipal (https://www.socorro.sp.leg.br) ou de formulário físico disponibilizado na Secretaria da Câmara Muni-
cipal, das 9h às 18h;
b) As entidades, associações e instituições representativas locais poderão se manifestar na audiência, sendo permitida a palavra a um 
representante de cada entidade ou instituição, estritamente sobre o projeto de lei complementar proposto, mediante prévia inscrição no site da 
Câmara Municipal (https://www.socorro.sp.leg.br) ou na Secretaria da Câmara Municipal.

5. CONSIDERAÇÕES FINAIS  
Outras informações sobre a Audiência Pública podem ser obtidas através do telefone (19) 3895.1559, no horário de expediente administrativo.
Câmara Municipal de Socorro, 08 de agosto de 2023.
AIRTON BENEDITO DOMINGUES DE SOUZA - Presidente

EDITAL DE CONVOCAÇÃO - PRORROGAÇÃO
CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2022

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA DE SOCORRO, VEREADOR AIRTON BENEDITO DOMINGUES DE SOUZA, no uso 
das atribuições que lhe confere o artigo 61, IV, “b”, do Regimento Interno desta Casa, RESOLVE:
Considerando os Feriados e Ponto Facultativo Municipais dos dias 09, 14 e 15 de agosto;
Considerando o Ato da Presidência nº 12/2023;
PRORROGAR até o dia 16 de agosto o prazo para o candidato CÁSSIO SILVEIRA, portador do RG nº 32.824.620-7 e do CPF nº 281.102.588-08, 
aprovado no Concurso Público Edital nº 01/2022 comparecer no Departamento Administrativo da Câmara para preenchimento da vaga para o 
emprego público de OFICIAL ADMINISTRATIVO, respeitada a ordem classificatória de aprovação.
Este Ato entra em vigor na data de sua publicação. 
Câmara Municipal de Socorro, 10 de agosto de 2023. 
AIRTON BENEDITO DOMINGUES DE SOUZA – Presidente

COMUNICADO DE OUVIDORIA
A Câmara Municipal da Estância de Socorro, através de seu presidente Vereador Airton Benedito Domingues de Souza, informa que o horário de 
funcionamento da Ouvidoria da Câmara Municipal é das 8h às 11h e das 13h às 16h de segunda a sexta-feira.
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ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 090/2023
Registro de preços para contratação de empresa para confecção e serviços em ferragens e 

serralheria, com fornecimento de materiais, pelo período de 12 meses, conforme especificações 
constantes no Termo de Referência – Anexo II do edital.

PROCESSO Nº 074/2023/PMES
PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 039/2023

 
SERRALHERIA TAFNER E PEREIRA LTDA-ME

Item Quant UNID Especificação Valor 
Unitário 

01.
Ampla 

participação
100 M²

Confecção de grade de ferro para boca de lobo com barras de ferro de ½”, 
contornada por cantoneiras de ferro ¼”x3/16” com espaçamentos horizontais de no 
máximo 05 cm e espaçamento vertical de no máximo 13 cm.

R$ 490,00

02.
Ampla 

participação
100 M²

Confecção de grade de ferro para boca de lobo com barras de ferro de 5/8”, 
contornada por cantoneiras de ferro ¼”x3/16” com espaçamentos horizontais de no 
máximo 05 cm e espaçamento vertical de no máximo 13 cm.

R$ 480,00

03.
Ampla 

participação
100 M²

Confecção de grade de ferro para boca de lobo com barras de ferro de ¾”, 
contornada por cantoneiras de ferro ¼”x3/16” com espaçamentos horizontais de no 
máximo 05 cm e espaçamento vertical de no máximo 13 cm.

R$ 470,00

04.
Exclusivo 100 M² Serviço de solda simples, sem reforço, em estrutura de ferro ou alumínio R$ 98,00

05.
Exclusivo 100 M² Serviço de solda reforçado, com chapa de aço sobreposta, em estrutura de ferro ou 

alumínio. R$ 108,00

06.
Exclusivo 100 M²

Portão de correr em grade de ferro retangular 20x30mm, fixado em perfil de ferro 
20x30mm na espessura de 2,25mm, incluindo todas as ferragens e porta cadeado com 
fundo anticorrosivo para galvanizado e duas demãos de esmalte sintético aplicado a 
pistola, incluindo viga baldrame em concreto armado 20x30cm, impermeabilizada e 
estacas brocas de concreto armado a cada 1m. Aquisição com Instalação

R$ 298,00

07.
Exclusivo 100 M²

Portão de correr em chapa frisada de ferro galvanizado, fixado em quadros de tubo 
40x40 na chapa 2,25mm incluindo todas as ferragens e porta cadeado com fundo 
anticorrosivo para Galvanizado e duas demãos de esmalte sintético aplicado a pistola, 
incluindo viga baldrame em concreto armado 20x30cm e estacas brocas a cada 1m. 
Aquisição com Instalação

R$ 568,00

08.
Exclusivo 100 M²

Portão de abrir em grade de ferro 20x30mm na espessura 2,25mm, fixado em perfil de 
ferro, 40x40 na espessura 3mm, incluindo todas as ferragens e porta cadeados, com 
fundo anticorrosivo e duas demãos de esmalte sintético. Aquisição com Instalação

R$ 348,00

09.
Exclusivo 100 M² Portão de abrir em varas 1/2 incluindo todas as ferragens e porta cadeados com 

fundo anticorrosivo e duas demãos de esmalte sintético. Aquisição com Instalação. R$ 363,00

10.
Exclusivo 100 M²

Cobertura em policarbonato alveolar refletivo de 6mm, cor cristal, com proteção 
anti-chama e contra raios UV sem fechamento lateral. Estrutura com tubos de aço 
galvanizado e zincado com pintura eletrostáticas. incluindo todas as peças, acessórios 
e instalação. Garantia mínima de 1 ano

R$ 518,00

11.
Exclusivo 100 M²

Cobertura em policarbonato alveolar refletivo de 6mm, cor cristal, com proteção 
anti-chama e contra raios UV sem fechamento lateral. Estrutura em perfil de alumínio 
estrutural anodizado na cor branca. Incluindo todas as peças, acessórios e instalação. 
Garantia mínima de 1 ano.

R$ 600,00

12.
Exclusivo 100 M²

Cobertura em policarbonato alveolar refletivo azul 6mm, cor cristal, com proteção 
anti-chama e contra raios UV, sem fornecimento de estrutura. Incluindo acessórios e 
Instalação

R$ 580,00

13.
Exclusivo 100 M²

Portão em tela de arame galvanizado, fio 12 BWG revestidos de PVC, malha de 2  e 
moldura em tubos de aço galvanizado com diâmetro de 2, incluso ferragens e porta 
cadeado. Aquisição com Instalação.

R$ 450,00

14.
Exclusivo 100 M²

Portão em tela de arame galvanizado, fio 12 BWG, malha de 2 e moldura em tubos  de 
aço galvanizado com diâmetro de 2, incluso ferragens e porta cadeado.
Aquisição com Instalação

R$ 500,00

15.
Exclusivo 100 M²

Portão em barras de ferro retangular chata “1” ¼ x “1/4”, e tela de arame  galvanizado, 
fio 12 BWG, malha quadrada 5x5cm, inclusive ferragens e porta cadeado. 
Espessura 1 x ¼ x ¼. Aquisição com Instalação.

R$ 413,00

16.
Exclusivo 100 M²

Alambrado em tubos de aço galvanizado de 2’’, com costura, DIN 2440, diâmetro        
de 2, fixados a cada 2m em blocos de concreto, com tela de arame galvanizado 
revestido com PVC, FIO 12 BWG e malha 7,5x7,5cm. Aquisição com Instalação

R$ 220,00

17.
Exclusivo 100 M²

Tela Metálica fio 10 malha de 4x4cm e quadros de 1,00x1,00m, com estrutura                   
mínima de cantoneira de 1x1/4 (tela copel) com fundo anticorrosivo e duas demãos de 
esmalte sintético aplicados a pistola. Aquisição com Instalação

R$ 200,00

18.
Exclusivo 100 M²

Tela Metálica fio 10 malha de 2 x 2cm e quadros de 1,00x1,00m, com estrutura mínima 
de cantoneira de 1x1/4 (tela copel) com fundo anticorrosivo e duas demãos de esmalte 
sintético aplicados a pistola. Aquisição com Instalação

R$ 275,00

19.
Ampla 

participação
100 M² Pantográficas, incluindo porta cadeados, trilhos e acessórios, com pintura

eletrostática a pó (epóxi). Aquisição com Instalação. R$ 880,00

21.
Exclusivo 100 M² Janela Basculante de alumínio anodizado, cor branca. Aquisição com Instalação. R$ 600,00

22.
Ampla 

participação
100 M² Janela Maxim-ar em chapa de aço dobrada de 18mm. Aquisição com instalação R$ 1.080,00

23.
Ampla 

participação
100 M² Janela de correr em chapa de aço dobrada de 18mm, quatro folhas, sem divisão 

horizontal, para vidro, excluindo vidros. Aquisição com Instalação. R$ 600,00

24.
Exclusivo 100 M²

Janela de ferro 4 mm , tipo basculante, em perfil laminado com vidro de espessura 
mínima de 4mm, caixilho 15cm com fundo anticorrosivo e duas demãos de esmalte 
sintético aplicado a pistola. Aquisição com Instalação.

R$ 418,00

25.
Exclusivo 100 M²

Porta de aço em chapa ondulada de enrolar de 22mm, completa com  fundo 
anticorrosivo e duas demãos de esmalte sintético aplicado a pistola. Aquisição com 
Instalação.

R$ 480,00

26.
Ampla 

participação
100 M² Porta de abrir em alumínio anodizado, cor branca, tipo veneziana com guarnição. 

Aquisição com Instalação. R$ 785,00

27.
Exclusivo 100 M²

Porta de Ferro de abrir em chapa dobrada, espessura mínima de 1,2mm, com vidros ou 
chapa lisa nº26 com fundo anticorrosivo e duas demãos de esmalte sintético aplicado 
a pistola. Aquisição com Instalação

R$ 680,00

28.
Exclusivo 100 M² Guarda corpo tubular em aço de “2”, fixado no piso com parafusos e buchas de 

expansão em aço, h= 1,30 m. R$ 490,00

29.
Exclusivo 100 M² Remoção de calhas e condutores de aguas pluvial. R$ 13,50

30.
Exclusivo 100 M² Calha, rufo, afins em chapa galvanizada Nº 24 - CORTE 0,50 M R$ 85,00

31.
Exclusivo 100 M² Calha, rufo, afins em chapa galvanizada Nº 24 - CORTE 0,33 m R$ 72,00

32.
Exclusivo 100 M² Calha, rufo, afins em chapa galvanizada Nº 24 - corte 1,00 m R$ 140,00

33.
Exclusivo 100 M² Condutor pluvial vertical, em tubo de PVC, DN 100Mm. R$ 76,00

34.
Exclusivo 100 M² Condutor pluvial vertical, em tubo de PVC, DN 150mm. R$ 115,00

Lilian Mantovani Pinto de Toledo – Pregoeira 
Sílvia Carla Rodrigues de Morais – Pregoeira 

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 084/2023
Registro de preços para serviços gráficos visando o fornecimento de cartazes, panfletos, fichas, 
envelopes e blocos entre outros materiais gráficos impressos para atender as necessidades das 

Secretarias e Departamentos da Administração Municipal, pelo período de 12 (doze) meses, 
conforme especificações descritas no anexo II – Termo de Referência do edital.

PROCESSO Nº 059/2023/PMES 
PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 032/2023

BELPRINT COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA

ITEM QUANT. UNIDADE DESCRIÇÃO Valor Unitário 

4. 55000 Unid. Panfleto Tamanho A5 (15 x 21 cm) - 4x4 cores - Couchê 300gr 
- Tiragem Mínima: 500 unidades R$ 0,28

21. 100 Blocos Atestado Médico com CID – tamanho ½ ofício, em papel branco 
75g/m² - brocado 100 x 1 via impressão frente . R$ 6,50

37. 500 Blocos
SADT – Requisição de serviços de diagnose e terapia, 65grs, 
blocado 100 x 1via, 20cm x 19cm - em papel super- bonder 
amarelo e endereço do CENTRO DE SAÚDE II.

R$ 13,50

39. 800 Blocos
SADT – Requisição de serviços de diagnose e terapia, 65grs, 
blocado 100 x 1via, 20cm x 19cm - em papel super- bonder 
verde e sem endereço .

R$ 9,80

Lilian Mantovani Pinto de Toledo – Pregoeira      
Sílvia Carla Rodrigues de Morais – Pregoeira 

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 087/2023
Registro de preços para serviços gráficos visando o fornecimento de cartazes, panfletos, fichas, 
envelopes e blocos entre outros materiais gráficos impressos para atender as necessidades das 

Secretarias e Departamentos da Administração Municipal, pelo período de 12 (doze) meses, 
conforme especificações descritas no anexo II – Termo de Referência do edital.

PROCESSO Nº 059/2023/PMES 
PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 032/2023

GRAFICA CS LTDA

ITEM QUANT UNIDADE DESCRIÇÃO
Valor Unitário 

3.
Ampla 

participação
12.000 Unid.

Cartaz A4 (29,7 cm x 21 cm) - 4x0 cores - Couchê 120gr 
- Tiragem Mínima: 50 unidades R$ 1,39

16. 1.000 Uni
Diplomas ensino infantil, em papel 180g/m2 branco, 
impressão em uma face cor azul, com brasão e slogans 
colorido, formato a4 – 210x297mm.

R$ 1,30

18. 5.000 Uni
Ficha cadastral do ensino infantil( matricula) , impressão 
frente e verso em preto, papel 180g/m2, formato a4 – 
210x297mm, com slogan e brasão.

R$ 0,94

19.
5.000 Blocos

Diário do aluno – creche municipal – capa em papel 
180g/m2, blocado, encardenação em espiral, medindo 
11cmx15cm, impressão frente e verso em preto, folhas do 
bloco em papel branco 75g/m2 contendo 100 páginas com 
slogan colorido.

R$ 5,35

20. 5.000 Uni
Ficha cadastral da creche (matricula) , impressão frente e 
verso em preto, papel 180g/m2, formato a4 210x297mm, 
com slogan e brasão.

R$ 0,93

Lilian Mantovani Pinto de Toledo – Pregoeira 
Sílvia Carla Rodrigues de Morais – Pregoeira 

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 089/2023
Registro de preços para serviços gráficos visando o fornecimento de cartazes, panfletos, fichas, 
envelopes e blocos entre outros materiais gráficos impressos para atender as necessidades das 

Secretarias e Departamentos da Administração Municipal, pelo período de 12 (doze) meses, 
conforme especificações descritas no anexo II – Termo de Referência do edital.

PROCESSO Nº 059/2023/PMES 
PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 032/2023

SHOW PRINT GRAFICA E EDITORA LTDA

ITEM QUANT. UNIDADE DESCRIÇÃO Valor 
Unitário

7. 10.000 Unid. Panfleto Tamanho A4 (29,7 cm x 21 cm) - 4x4 cores - Couchê 120gr - C/ 
02 dobras - Tiragem Mínima: 500 unidades R$ 0,48

11. 1.000 Uni Certificado ensino fundamental, em papel 180g/m2 branco, impressão 
em uma face cor azul e brasão colorido, formato a4 – 210x297mm. R$ 1,18

14. 500 Uni
Ficha de registro e controle de rendimento escolar fundamental, 
impressão frente e verso em preto, papel 180g/m2, formato a4 – 
210x297mm com brasão e slogan.

R$ 1,40

27. 2.000 Unid Ficha de registro de vacinas,tamanho 14,5cm x 20cm. em cartolina 
branca 150g/m² R$ 0,70

28. 1.000 Unid Gráfico para acompanhamento do crescimento, Feminino, tamanho 31,5 
cm x 22 cm. Em papel 90 gs/m2. Impressão frente e verso. R$ 0,65

29. 1.000 Unid Gráfico para acompanhamento do crescimento, masculino, tamanho 
31,5 cm x 22 cm. Em papel 90 gs/m2.Impresão frente e verso. R$ 0,71

30. 100 Blocos
Receituário azul – Notificação de receita B – tamanho 20,8 x 8,8 cm, 
papel super bonder 70 gr, numerado – blocado 100 x 01 via. Com 
endereço e CNPJ do CENTRO DE SAÚDE II.

R$ 9,00

31. 30 Blocos
Receituário azul – Notificação de receita B – tamanho 20,8 x 8,8 cm, 
papel super bonder 70 gr, numerado – blocado100 x 01 via. Com 
endereço e CNPJ da ESF JARDIM
ARAÚJO/TEIXEIRA.

R$ 9,99

33. 1.000 Blocos Receituário branco comum, tamanho ½ Ofício, em papel 65g/m2,blocado 
100 x 1 via. R$ 8,00

34. 500 Blocos Receituário controle especial, branco, 65 grs, blocado 100 x 1 via, 16 cm 
x 20cm, com endereços e CNPJ das 8 ESFs da PMES (50 blocos cada). R$ 10,50

36. 500 Blocos Referência e contra referência, em papel branco 75 grs, medindo 20cm 
x 29cm, com picote na altura de 10,5cm da folha, blocado 100 x 1 via. R$ 11,70

38. 100 Blocos
SADT – Requisição de serviços de diagnose e terapia, 65grs, blocado 100 
x 1via, 20cm x 19cm - em papel super-
bonder azul e sem endereço.

R$ 14,00

40. 150 Blocos
APAC - Laudo para solicitação/autorização de procedimento 
ambulatorial-em papel 75gr/m2, formato A4- 210x297 mm-  locado 
100x1via

R$ 9,90

41. 800 Unidade Caderneta da gestante- em papel sulfite 150gr/m2, medindo 42x22 cm, 2 
dobras, 4x4 cores impressão frente e verso. R$ 0,99

Lilian Mantovani Pinto de Toledo - Pregoeira    
Sílvia Carla Rodrigues de Morais – Pregoeira 
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ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 065/2023
PROCESSO Nº 063/2023/PMES 

PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 003/2023
 
Objeto: Registro de preços para Aquisição de Medicamentos, conforme pedido da Secretaria de Saúde, pelo 

período de 12 (doze) meses, conforme especificações descritas no anexo I – Termo de Referência.

AVARÉMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA

ITEM QUANT UNID. DESCRIÇÃO MARCA/ REGISTRO ANVISA VALOR 
UNITÁRIO

1 400 FRASCO ACEBROFILINA XAROPE PEDIÁTRICO 
25MG/5ML 120ML

PRATI
DONADUZZI

GENERICO
1256801590047

R$ 7,400

6 100.000 COMPRIMIDO ATENOLOL 50MG
VITAMEDIC
GENERICO

1039201680093
R$ 0,054

9 100 AMPOLA BENZIL PENICILINA 1.200.000 UI
TEUTO

BEPEBEN
1037001000076

R$ 9,290

11 30.000 COMPRIMIDO CINARIZINA 75MG RANBAXY
GENERICO 1235201430046 R$ 0,440

15 8.000 COMPRIMIDO CLORIDRATO DE CLOMIPRAMINA SR 75MG EMS 
CLO 1356906140064 R$ 1,590

33 80.000 COMPRIMIDO LEVOTIROXINA SÓDICA 25MCG MERCK GENERICO 
1008904160018 R$ 0,199

34 60.000 COMPRIMIDO LEVOTIROXINA SÓDICA 100MCG MERCK GENERICO 
1008904160107 R$ 0,189

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 066/2023
PROCESSO Nº 063/2023/PMES 

PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 003/2023
Objeto: Registro de preços para Aquisição de Medicamentos, conforme pedido da Secretaria de Saúde, pelo 

período de 12 (doze) meses, conforme especificações descritas no anexo I – Termo de Referência.

INOVAMED HOSPITALAR LTDA

ITEM QUANT UNID. DESCRIÇÃO
MARCA/

REGISTRO
ANVISA

VALOR 
UNITÁRIO 

2 5.000 COMPRIMIDO ACICLOVIR 200MG CIMED 1.4381.0181.005-7 R$ 0,198
3 800 FRASCO ALBENDAZOL 40MG/ML – 10ml GEOLAB 1.5423.0044.006-3 R$ 1,48
10 6.000 COMPRIMIDO CETOCONAZOL 200MG CIMED 143.810.175.002-1 R$ 0,2759
22 100.000 COMPRIMIDO CLORIDRATO DE SERTRALINA 

50MG CIMED 1.4381.0180.011-6 R$ 0,12

24 40.000 COMPRIMIDO COMPLEXO B LAPON
RDC 27/2010 R$ 0,037

27 20.000 COMPRIMIDO FENITOINA 100MG HIPOLABOR 1.1343.0193.003-8 R$ 0,0869
36 200.000 COMPRIMIDO MALEATO DE ENALAPRIL 20MG CIMED

1.0481.0098.016-3 R$ 0,053
38 2.000 FRASCO NIMESULIDA 50MG/ML – 15ml CIMED 1.4381.0117.7002-0 R$ 1,85
45 30.000 COMPRIMIDO PREDNISONA 5MG HIPOLABOR 1.1343.0213.004-3 R$ 0,0577
48 300.000 COMPRIMIDO SINVASTATINA 20MG CIMED 1.4381.0169.004-3 R$ 0,0668

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 067/2023
PROCESSO Nº 063/2023/PMES 

PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 003/2023
Objeto: Registro de preços para Aquisição de Medicamentos, conforme pedido da Secretaria de Saúde, pelo 

período de 12 (doze) meses, conforme especificações descritas no anexo I – Termo de Referência. 

CIRURGICA PARANAVAI LTDA - EPP

ITEM QUANT UNID. DESCRIÇÃO
MARCA/

REGISTRO
ANVISA

VALOR 
UNITÁRIO 

13 600 FRASCO CLORETO DE SÓDIO 9MG/ML, SPRAY 
NASAL – FRASCO 50ml NATULAB NOT SIMP - RDC 199/2006 R$ 3,187

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 068/2023
PROCESSO Nº 063/2023/PMES 

PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 003/2023
Objeto: Registro de preços para Aquisição de Medicamentos, conforme pedido da Secretaria de Saúde, pelo 

período de 12 (doze) meses, conforme especificações descritas no anexo I – Termo de Referência.

ACÁCIA COMÉRCIO DE MEDICAMENTOS LTDA

ITEM QUANT UNID. DESCRIÇÃO
MARCA/

REGISTRO
ANVISA

VALOR UNITÁRIO 

5 100.000 COMPRIMIDO ATENOLOL 25MG VITAMEDIC
1039201680042 R$ 0,03

25 800 FRASCO DIPIRONA 500MG/ML GOTAS –  10ml. FARMACE
1108500300027 R$ 1,20

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 069/2023
PROCESSO Nº 063/2023/PMES 

PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 003/2023
Objeto: Registro de preços para Aquisição de Medicamentos, conforme pedido da Secretaria de Saúde, pelo 

período de 12 (doze) meses, conforme especificações descritas no anexo I – Termo de Referência.

CLASSMED - PRODUTOS HOSPITALARES LTDA - EPP

ITEM QUANT UNID. DESCRIÇÃO MARCA/
REGISTRO ANVISA

VALOR 
UNITÁRIO 

18 20.000 COMPRIMIDO CLORIDRATO DE CLORPROMAZINA 
100 MG

UNIAO QUIMICA
1049701550048 R$ 0,35

28 20.000 COMPRIMIDO FENOBARBITAL 100MG UNIAO QUIMICA
1049702850037 R$ 0,158

29 200 FRASCO FENOBARBITAL 4% GOTAS – 20ml UNIAO QUIMICA
1049713300017 R$ 4,54

31 40.000 COMPRIMIDO IBUPROFENO 600MG VITAMEDIC
1.0392.0065.002-6 R$ 0,2199

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 070/2023
PROCESSO Nº 063/2023/PMES 

PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 003/2023
Objeto: Registro de preços para Aquisição de Medicamentos, conforme pedido da Secretaria de Saúde, pelo 

período de 12 (doze) meses, conforme especificações descritas no anexo I – Termo de Referência.
DROGAFONTE LTDA

ITEM QUANT UNID. DESCRIÇÃO
MARCA/

REGISTRO
ANVISA

VALOR 
UNITÁRIO 

8 1.500 FRASCO AZITROMICINA 600MG SUSP.ORAL 
– 15ml

PHARLAB
1410700060195 R$ 6,98

46 30.000 COMPRIMIDO PREDNISONA 20MG HIPOLABOR1131134302130086 R$ 0,1750
47 70.000 COMPRIMIDO RISPERIDONA 1MG CRISTÁLIA 1029802000081 R$ 0,087

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 071/2023
PROCESSO Nº 063/2023/PMES 

PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 003/2023
Objeto: Registro de preços para Aquisição de Medicamentos, conforme pedido da Secretaria de Saúde, pelo 

período de 12 (doze) meses, conforme especificações descritas no anexo I – Termo de Referência.
VALINPHARMA COMERCIO E REPRESENTACOES LTDA

ITEM QUANT UNID. DESCRIÇÃO MARCA/
REGISTRO ANVISA

VALOR 
UNITÁRIO 

26 1.500 AMPOLA
DIPROPIONATO DE 

BETAMETASONA 5MG/ML 
+ FOSFATO DISSÓDICO DE 
BETAMETASONA 2MG/ML

generico - eurofarma - 1 amp
1004311460011 R$ 3,79

32 400 FRASCO INSULINA NOVORAPID novorapid - novo nordisk 1 fr 
1176600160019 R$ 140,00

43 400 FRASCO PERICIAZINA 4% SOLUÇÃO ORAL 
20 ml

neuleptil – medley - 1 fr
1832603170034 R$ 20,976

44 60.000 COMPRIMIDO POLIVITAMINICO + SAIS MINERAIS rdc 27 - lapon - 510 cp
 isento 27/2010 R$ 0,07

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 072/2023
PROCESSO Nº 063/2023/PMES 

PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 003/2023
Objeto: Registro de preços para Aquisição de Medicamentos, conforme pedido da Secretaria de Saúde, pelo 

período de 12 (doze) meses, conforme especificações descritas no anexo I – Termo de Referência.

EXCLUSIVA DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA

ITEM QUANT UNID. DESCRIÇÃO MARCA/
REGISTRO ANVISA

VALOR 
UNITÁRIO 

37 30.000 COMPRIMIDO MONTELUCASTE SÓDICO 4MG GEOLAB 1542302670052 R$ 0,6570

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 073/2023
PROCESSO Nº 063/2023/PMES 

PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 003/2023
Objeto: Registro de preços para Aquisição de Medicamentos, conforme pedido da Secretaria de Saúde, pelo 
período de 12 (doze) meses, conforme especificações descritas no anexo I – Termo de Referência.

TERRA SUL COMERCIO DE MEDICAMENTOS LTDA - EPP

ITEM QUANT UNID. DESCRIÇÃO MARCA/
REGISTRO ANVISA

VALOR 
UNITÁRIO 

39 1.000 TUB NISTATINA CREME VAGINAL 100.0001UI/4G60G. com 
aplicador

GREENPHARMA 
120190122

R$ 7,49

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 074/2023
PROCESSO Nº 063/2023/PMES 

PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 003/2023
Objeto: Registro de preços para Aquisição de Medicamentos, conforme pedido da Secretaria de Saúde, pelo 
período de 12 (doze) meses, conforme especificações descritas no anexo I – Termo de Referência.

CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUTICOS LTDA

ITEM QUANT UNID. DESCRIÇÃO
MARCA/

REGISTRO
ANVISA

VALOR 
UNITÁRIO 

16 250 FRASCO CLORIDRATO DE CLORPROMAZINA 4% 
GOTAS  20 ml

CRISTÁLIA
1.0298.0226.013-1 R$ 6,99

17 20.000 COMPRIMIDO CLORIDRATO DE CLORPROMAZINA 25 MG CRISTÁLIA
1.0298.0226.022-9 R$ 0,279

19 30.000 COMPRIMIDO CLORIDRATO DE IMIPRAMINA 25MG CRISTÁLIA
1.0298.0023.013-6 R$ 0,439

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 075/2023
PROCESSO Nº 063/2023/PMES 

PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 003/2023
Objeto: Registro de preços para Aquisição de Medicamentos, conforme pedido da Secretaria de Saúde, pelo 
período de 12 (doze) meses, conforme especificações descritas no anexo I – Termo de Referência.

SOMA/SP PRODUTOS HOSPITALARES LTDA

ITEM QUANT UNID. DESCRIÇÃO
MARCA/

REGISTRO
ANVISA

VALOR 
UNITÁRIO 

4 30.000 COMPRIMIDO ALENDRONATO DE SÓDIO 70MG CELLERA 044001570030 R$ 0,19
7 30.000 COMPRIMIDO ATENOLOL 100MG PRATI 256801460119 R$ 0,13
12 1.500 FRASCO CLONAZEPAM 2,5MG/ML – 20ml EMS 023507520021 R$ 2,39
14 20.000 COMPRIMIDO CLORIDRATO DE AMIODARONA 200MG GEOLAB 1542300020042 R$ 0,40
20 30.000 COMPRIMIDO CLORIDRATO DE MEMANTINA 10MG UNICHEM 1564900100013 R$ 0,18
21 15.000 COMPRIMIDO CLORIDRATO DE METILFENIDATO 10MG EMS 1023512240031 R$ 0,28
23 20.000 COMPRIMIDO CLORIDRATO DE VERAPAMIL 80MG EMS 1023506260091 R$ 0,30
30 1.000 FRASCO FOSFATO DE PREDNISOLONA SOL. ORAL 60 ML HIPOLABOR 1134301840039 R$ 3,98
35 150.000 COMPRIMIDO LOSARTANA POTÁSSICA 50 MG PRATI 1256802020228 R$ 0,045
40 400 FRASCO NISTATINA SOLUÇÃO ORAL – 50 ml PRATI 256800260061 R$ 5,30
42 60.000 COMPRIMIDO OMEPRAZOL 20MG HIPOLABOR 134301730101 R$ 0,056

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 079/2023
PROCESSO Nº 063/2023/PMES 

PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 003/2023
Objeto: Registro de preços para Aquisição de Medicamentos, conforme pedido da Secretaria de Saúde, pelo 

período de 12 (doze) meses, conforme especificações descritas no anexo I – Termo de Referência.
EXEMPLARMED COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA

ITEM QUANT UNID. DESCRIÇÃO
MARCA/

REGISTRO
ANVISA

VALOR UNITÁRIO 

41 50.000 comprimido NITRAZEPAN 5MG GERMED
105830362 R$ 0,94

Sílvia Carla Rodrigues de Morais – Pregoeira
Lilian Mantovani Pinto de Toledo – Pregoeira

DESPACHO
Interessado: VICENZO PNEUS E-COMMERCE  LTDA - EPP.
Assunto: Solicitação de reequilíbrio de preço do item 42 da Ata de Registro de Preços visando a Aquisição de pneus, câmaras 
e protetores para diversos veículos da frota pertencentes à Prefeitura Municipal da Estância de Socorro, pelo período de 12 (doze) 
meses, conforme especificações descritas no anexo II – Termo de Referência do edital. – PROCESSO Nº 071/2022/PMES - PREGÃO 
ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 035/2022.
Considerando o parecer da Procuradoria Jurídica e os documentos contidos em epígrafe, INDEFIRO o requerimento 
formulado pela empresa VICENZO PNEUS E-COMMERCE  LTDA - EPP com fundamento no TC 4415.989.15-1 e 
15292.898.16-7 do Egrégio Tribunal de Contas do Estado de São Paulo afirmando que cláusulas de reequilíbrio da equação 
inicial não são admissíveis no Sistema de Registro de Preços 
Encaminhar o presente despacho à Supervisão de Licitação para as providências legais cabíveis.

Socorro, 07 de agosto de 2023.

Josué Ricardo Lopes
Prefeito Municipal

DESPACHO
Interessado: INTEGRATIVA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 
Assunto: Solicitação de análise para reequilíbrio econômico-financeiro na planilha do contrato referente a contratação de 
empresa especializada na prestação de serviços de obras de engenharia, com fornecimento de materiais, visando a “Instalação da 
segunda etapa da segunda camada do Aterro Sanitário do Município de Socorro/SP”, através de recursos oriundos do contrato 
FEHIDRO nº 262/2021, firmado entre o Município de Socorro e o FEHIDRO – Fundo Estadual de Recursos Hídricos, conforme 
especificações descritas no anexo III – Termo de Referência/Memorial Descritivo do Edital. Processo nº 031/2022/PMES – Tomada 
de Preços nº 007/2022.
Considerando a manifestação do Departamento de Planejamento, o parecer da Procuradoria Jurídica, o requerimento 
apresentado pela empresa contratada e com fundamento nos termos do Art. 65, II, “d”, da Lei 8.666/93 e demais alterações 
posteriores, julgo PARCIALMENTE PROCEDENTE a solicitação de reequilíbrio econômico financeiro, e AUTORIZO a 
realização de Apostila de Realinhamento de Preços para o saldo restante dos itens com os valores conforme Planilha SINAPI 
04-23, no Processo em epígrafe. 
Providenciar a formalização da Apostila de Reajuste de Preços, nos termos da lei e em trânsito direto a Secretaria da Fazenda 
para complemento do empenho no valor R$ 949,43 (Novecentos e Quarenta e Nove Reais e Quarenta e Três 
Centavos) e demais formalidades legais.

Socorro, 02 de agosto de 2023.

Josué Ricardo Lopes
Prefeito Municipal

APOSTILA DE REEQUILÍBRIO DE PREÇOS
PROCESSO Nº 031/2022/PMES – TOMADA DE PREÇOS Nº 007/2022

Considerando o disposto no Art. 65, § 8º da Lei Federal de Licitações Nº 8.666/93 e demais alterações 
posteriores e conforme DEFERIMENTO PARCIAL expresso no Despacho do Exmo. Sr. Prefeito Municipal fica 
concedido a requerente INTEGRATIVA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA o Reequilíbrio de Preços 
nos itens com saldo restante, conforme Planilha SINAPI 04-23, sendo para o item 2.4 acréscimo no valor e 
para os itens 4.3 e 4.6 redução nos valores do contrato, conforme Planilha Orçamentária:  

ITEM
CODIGO/
FONTE DESCRIÇAO Unid Quant PREÇO 

UNIT.
PREÇO 
TOTAL

PREÇO 
UNIT.

PREÇO 
TOTAL

VALOR 
ACRÉSCIMO

2.0  IMPERMEABILIZAÇÃO 
DA BASE     

2.4
44509- 

COMP02-
SINAPI

MANTA TERMOPLASTICA, 
PEAD, GEOMEMBRANA LISA, E 
= 2,00 MM (NBR 15352)

M2 942,75 R$ 70,14 R$ 
66.124,49 R$ 72,11 R$

    67.981,70 R$ 1.857,21

ITEM
CODIGO/
FONTE DESCRIÇAO Unid Quant PREÇO 

UNIT
PREÇO 
TOTAL

PREÇO 
UNIT

PREÇO 
TOTAL

VALOR 
SUPRESSÃO

4.0  SISTEMA DE DRENAGEM 
DE GASES  

4.3 7155- SINAPI-I

TELA DE ACO SOLDADA 
NERVURADA, CA-60, Q-138, 
(2,20 KG/M2), DIAMETRO DO 
FIO = 4,2 MM, LARGURA = 2,45 
M, ESPACAMENTO DA MALHA 
= 10  X 10 CM

M2 101,44 R$ 24,90 R$ 
2.525,86 R$ 18,22 R$ 1.848,24 R$ 677,62

4.6 7156- SINAPI-I

TELA DE ACO SOLDADA 
NERVURADA, CA-60, Q-196, 
(3,11 KG/M2), DIAMETRO DO 
FIO = 5,0 MM, LARGURA = 2,45 
M, ESPACAMENTO DA MALHA 
= 10 X 10 CM

M2 24 R$ 35,73 R$ 857,52 R$ 26,14 R$ 627,36 R$ 230,16

VALOR ACRÉSCIMO R$ 1.857,21
VALOR SUPRESSÃO R$ 907,78
VALOR PARA COMPLEMENTO DE EMPENHO R$ 949,43

Esta apostila de reajuste de preços terá seus efeitos a partir de sua publicação e passará a fazer parte integrante 
do processo acima descrito, bem como a nota de complemento de empenho emitida pela Secretaria da Fazenda, 
totalizando o valor de R$ 949,43 (Novecentos e Quarenta e Nove Reais e Quarenta e Três Centavos).

Socorro, 02 de agosto de 2023

Josué Ricardo Lopes
Prefeito Municipal

RESUMO DE EDITAL
A Prefeitura Municipal da Estância de Socorro comunica a todos os interessados que se encontra aberto na Supervisão de 
Licitação o seguinte processo:

PROCESSO Nº 086/2023/PMES – CONCORRÊNCIA Nº 001/2023. Objeto: Concessão de uso do imóvel público 
denominado Hangar Municipal, localizado no Aeroporto Municipal Coronel Aviador Ângelo da Silva Pinto 
“Angelito”, visando à administração e exploração comercial da área pública aeroportuária, com todas as suas 
dependências para a implantação de um receptivo turístico gastronômico, pelo prazo de 10 anos, conforme 
estabelece o Anexo II – Projeto Básico do Edital. Tipo: MAIOR OFERTA. Encerramento para a entrega dos envelopes 
Nº 01 – Habilitação, Nº 02 – Proposta Comercial, até às 8h 30 min do dia 18/09/2023, e reunião de Licitação às 9h. Período 
de Disponibilização do Edital: 17/08/2023 até 17/09/2023. Socorro, 10 de Agosto de 2023.

O Edital completo e demais documentos serão disponibilizados no site www.socorro.sp.gov.br e maiores informações 
poderão ser obtidas junto à Supervisão de Licitação do Município de Socorro, pessoalmente, das 8:30 as 17:00 horas, na 
Avenida José Maria de Faria, 71, salto, Socorro, São Paulo, ou pelo telefone (19) 3855-9655, no horário comercial, exceto aos 
sábados, domingos, feriados e pontos facultativos. 

Paulo Reinaldo de Faria – Chefe de Supervisão de Licitação 


